
Základní	údaje	o	studentovi	
Fakulta:	FIT	 	

Obor	studia:	Informatika	 	
Úroveň	studia	v	době	pobytu	v	zahraničí:	Magisterské		

Zahraniční	škola	
Země:	Austrálie		 	
Název	zahraniční	školy:	RMIT	 	
Fakulta/katedra/ateliér	zahraniční	školy:	School	of	science	 	
Jméno	koordinátora	zahraniční	školy:	Global	Enrolment	Services	 	
E-mail	koordinátora	zahraniční	školy:	globalenrolment@rmit.edu.au 	 	
Web	zahraniční	školy	pro	výměnné	studenty:	https://www.rmit.edu.au/study-with-
us/international-students	

	

Studijní	pobyt	v	zahraničí	
Akademický	rok:	2017/2018		
Začátek	pobytu:	2017	 	
Konec	pobytu:	2018	 	
Délka	pobytu	v	měsících:	11	 	

Aktivity	před	výjezdem	
Kde	jste	získal/a	informace	o	možnosti	vyjet	v	rámci	MBD?:	Web	ČVUT	 	
Kde	je	možné	získat	informace	o	kurzech	vyučovaných	na	zahraniční	škole(uveďte	odkaz	na	
web)?:	https://www.rmit.edu.au/study-with-us/levels-of-study/postgraduate-
study/masters-by-coursework/master-of-computer-science-mc061/mc061p14auscy#	

	

Které	dokumenty	jsou	potřebné	k	přijetí	na	zahraniční	vysokou	školu?:	Transkript	z	ČVUT	 	
Jakým	způsobem	se	dokumentace	k	přijetí	vyřizuje?:	Online	 	
V	jakém	jazyce	jste	studoval/a	na	zahraniční	vysoké	škole?:	Angličtina	
Jaké	dokumenty	jste	před	odjezdem	musel/a	odevzdat	na	studijním	oddělení	fakulty?:	
Studijní	plán	
Jaké	dokumenty	jste	před	odjezdem	musel/a	odevzdat	na	zahraničním	oddělení	rektorátu	
ČVUT?:	Studijní	plán,	potvrzení	o	zapsání	dalšího	semestru,	finanční	dohodu	
Bylo	nutné	žádat	o	vízum?	(pokud	ano,	popište	postup):	Ano,	žádá	se	online,	cena	zhruba	
500	AUD,	potřeba	je	kopii	pasu	a	mít	vyřízené	pojištění	na	zahraniční	univerzitě.	Krom	toho	
je	potřeba	také	COE.	
Jakého	jste	využil/a	typu	zdravotního	pojištění?	(orientační	cena;	výhody,	nevýhody;	
vyžaduje	zahraniční	škola	nějaké	speciální	pojištění).:	Pojištění	přes	RMIT,	výhoda	je	že	vše	
vyřizuje	RMIT.		
Potřeboval/a	jste	nějaké	očkování?:	Ne		
	

	



Cesta	tam	a	zpět	
Doprava	do	místa	pobytu,	orientační	cena,	tipy	pro	výhodné	zakoupení	jízdenky	či	letenky.:	
Letenky	buď	s	Emirates,	s	jedním	přestupem	v	Dubaji,	nebo	s	Etihad	s	2	přestupy,	rozdíl	mezi	
nimi	je	asi	5000-10000	kč.		
Procedura	na	hranicích	-	co	mít	u	sebe?	:	Pas,	spíš	ale	pozor	na	to	co	nemít	u	sebe,	Austrálie	
má	přísná	pravidla	na	potraviny,	a	kontrolují	už	při	nástupu	do	letadla	do	Austrálie.		
Pick	up	nebo	samostatná	cesta	z	letiště.:	RMIT	organizuje	pick	up	zdarma,	jinak	taxi	z	letiště	
zhruba	50	AUD.		

	
	

Průběh	studia	
Měnil/a	jste	během	pobytu	studijní	plán?:	Ne	
Kdy	a	jak	probíhá	registrace	do	kurzů	na	zahraniční	škole?	(Jsou	nějaká	omezení	pro	výběr	
kurzů;	možnosti	změny	kurzů.):	https://www.rmit.edu.au/students/student-
essentials/important-dates/higher-education-important-dates	
Doporučil/a	byste	nějaký	zajímavý	předmět/kurz/vyučujícího?:	Úroveň	všech	předmětů	je	
srovnatelná,	a	na	vysoké	úrovni	takže	asi	dle	zájmu.		
	
Byla	součástí	Vašeho	studia	také	praktická	stáž/praxe?:	Ne	
Popište	způsob	výuky	(teorie,	praxe,	projekty)	a	hodnocení	práce	studentů	na	zahraniční	
škole	a	porovnejte	s	Vaší	domácí	školou.:	Známka	je	50%	semestr	50%	zkouška,	a	na	rozdíl	
od	ČVUT	není	potřeba	mít	minimálně	X	v	každé	kategorii.		
Jaká	je	kvalita	výuky	na	zahraniční	škole	ve	srovnání	s	domácí?:	Srovnatelná		
Jak	jste	získával/a	studijní/pracovní	materiál	na	zahraniční	škole?	(Byl	přidělován	v	rámci	
výuky	či	jej	bylo	nutné	koupit?):	Nic	nebylo	třeba	kupovat,	vše	buď	online,	nebo	přiděleno	
v	rámci	výuky.		
Jaká	je	vybavenost	kampusu?:	Výborná	
Jaká	je	dostupnost	počítačů	(přístup	na	internet;	potřeba	vlastního	notebooku;	možnosti	
tisku	a	kopírování)?:	Na	tisk	dostanete	kredit,	který	určitě	nevyčerpáte.	Počítače	jsou	
k	dispozici	všude.		
Pořádá	zahraniční	škola	a/nebo	místní	studentská	organizace	nějaké	speciální	akce	pro	
výměnné	studenty?:	Ano	
	

Byl/a	jste	během	studia	v	zahraničí	začleněn/a	do	studijních	skupin	s	místními	studenty?:	Ne		

	

Praktické	otázky	pobytu	

Kde	jste	během	studijního	pobytu	bydlel/a?:	Studentské	ubytování	



Cena	Vašeho	ubytování	–	měsíčně.:	800	AUD	
Popište	ubytování	a	vysvětlete,	proč	jste	zvolil/a	právě	tento	druh	ubytování	(uveďte	
vybavenost	kolejí/bytu;	připojení	na	internet;	co	si	přivézt;	možnost	ubytování	na	kolejích	
večer	nebo	o	víkendu):	Je	to	blízko	RMIT	a	jste	pohromadě	s	dalšími	studenty.		Jednoduchá	
administrativa.	Vybavené	jsou	jen	základním	nábytkem	a	kuchyní.		
Jak	a	s	jakým	předstihem	si	zařídit	ubytování?:	Studentské	ubytování	je	často	dopředu	
vyprodané,	takže	je	dobré	to	řešit	ještě	před	odjezdem.		

Jaké	jsou	možnosti	stravování	studentů	v	místě	pobytu?:		žádné,	jen	restaurace	

Jaké	jsou	orientační	ceny	potravin?	(porovnejte	s	cenami	v	ČR):	Ceny	potravin	jsou	
srovnatelné.		
	
Jaké	jsou	možnosti	místní	dopravy?	(MHD,	kolo,	pěšky,	orientační	ceny):	MHD	4	AUD	za	jízdu,	
maximálně	8	AUD	denně.	Zdarma	v	centru	města.		
Jaké	formality	je	třeba	vyřídit	po	příjezdu	(např.	povolení	k	pobytu)?:	Informovat	zahraniční	
univerzitu	o	místě	pobytu.		
	
Měl/a	jste	zkušenosti	s	lékařským	ošetřením	v	zahraničí?:	Ne	
Pracoval/a	jste	během	studia?:	Ne	
Jaké	jsou	podmínky	pro	práci/brigádu	pro	české	studenty?:	Max	20	hodin	týdně	na	
studentských	vízech.		
Tipy	na	využití	volného	času	(sport;	kultura;	výlety;	finanční	náročnost).	Výlety	organizované	
univerzitou.	

Finance	

Jakých	finančních	zdrojů	jste	využil/a	k	financování	pobytu?:		Stipendium,	úspory	

Jaké	byly	Vaše	průměrné	měsíční	výdaje	během	pobytu?	1400	AUD	

a)	z	toho	stravování:	400	
b)	z	toho	ubytování:	800	
c)	z	toho	na	cestování	a	volný	čas:	200	
Do	jaké	míry	pokrylo	stipendium	z	ČVUT	Vaše	výdaje	během	pobytu?	(v	%):	50	
Jakým	způsobem	je	stipendium	vypláceno	a	kdy	jste	jej	obdržel/a?:	Před	odjezdem	
Zkušenosti	s	bankovními	účty/službami	(doporučujete	účet	zřízený	v	zahraničí;	používání	
české	platební	karty):	Lze	platit	českou	kartou,	takže	asi	není	potřeba	místní	účet.	
Platil/a	jste	zahraniční	škole	nějaké	poplatky	(za	studentskou	kartu,	pojištění,	kopírování,	
materiál,	apod.)?:	Ne	

Uznání	zahraničního	studia	domácí	školou	

Kolik	jste	během	studijního	pobytu	získal/a	kreditů?:	96	
Kolik	z	nich	Vám	bylo	domácí	školou	uznáno?:	Všechny	



Z	jaké	kurzy	Vám	byly	domácí	školou	uznány(povinné,	povinně	volitelné,	volitelné)?:	Volitelné	
Věděl/a	jste	předem,	které	kurzy	budou	domácí	školou	uznány?	Ano	
Jak	probíhá	uznání	na	domácí	škole	a	jakým	problémům	jste	v	souvislosti	s	tím	musel/a	čelit?:	
Stačí	zaslat	na	studijní,	proděkan	schvaluje	žádosti.	Bez	problémů.		
Jaké	dokumenty	jste	museli	odevzdat	na	zahraničním	oddělení	rektorátu?:	Studijní	plán.	

Hodnocení	pobytu,	rady	a	doporučení	

Ohodnoťte	odborný	přínos	studijního	pobytu.:	Dobrý	

Ohodnoťte	osobní	přínos	studijního	pobytu.:	Dobrý	
	
Ohodnoťte	informace	a	podporu	poskytnuté	domácí	školou.:	Vynikající.	
Ohodnoťte	informace	a	podporu	poskytnuté	zahraniční	školou	:	Dobré	
	
Měl/a	byste	zájem	o	nějaký	další	pobyt	v	zahraničí?:	Ano	
Co	jste	po	absolvování	pobytu	nejvíce	ocenil/a?:	Srovnání	s	žáky	z	různých	koutů	světa	mi	
pomohlo	srovnat	mé	znalosti	z	ČVUT	s	ostatními.		
Setkal/a	jste	se	během	pobytu	s	nějakými	závažnými	problémy?:	Ne	
	


